BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. |a) ...constant. pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... zero.
¢) ..nula.. 10 p.
d) ... rezistenta...
e) ... mica.
2. Masa t pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Forta elastica N
Intensitatea campului electric V/m 10 p.
Frecventa fotonului MHz
Energie interna kJ
3. |F,F,F,F, A pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4. pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
4p.
4 p.
5. |hviz =E;—E; pentru postulatul IT Bohr scris pentru
hv,s = Es — E; fiecare tranzitie cate 1p 3p.
hvss = E — Es pentru formula finala 1p. 6 p.
. _ pentru raspuns corect (valoare nume-
V3s = V31 = Vis rica 1p, unitate de masura 1p)  2p.
V35 = 2,310 Hz
6. gm/s pentru grafic 1p.
v2—p? =2 q, Ax pentru formula Galilei 1p.
0—v2 5 pentru formula finala 1p. 5p.
Ax = Zax = —1,0m/s pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masura 1p)  2p.
7. | Ap = FAt pentru teorema variatiei impulsului ~ 1p.
Ap=mAv =0 pentru variatia impulsului 1p.
Av = 0 pentru variatia vitezei 1p.
FAt = Aria(F,0t) pentru calcularea anlflsulul fortet 1p.| 7p.
Foo ] pentru f9nnula finala 1p.
t=1t e —F] 12's pentru raspuns corect (valoare nume-
ricd lp, unitate de masura 1p)  2p.
8. | p = const — proces izobar pentru denumirea procesului 2p.
Q=AU+1L pentru principiul I 1p.
3 pentru variatia energiei interne ~ 1p.
AU = EVRAT pentru lucrul mecanic 1p.
L = pAV pentru exprimarea variatiei 9p
volumului prin variatia temperaturii )
pAV = vRAT 1p.
Q= g VRAT = 8,31K] pentru formula finala 1p.

pentru raspuns corect (valoare nume-
ricd Ip, unitate de masura 1p)  2p.




&

pentru legea lui Ohm pentru un

I'= R +r1 circuit Intreg, pentru intrerupatorul
R, =R, +R, + R deschis 1p.
Us = I Ry pentru rezistenta totalé 1p.
€ pentru caderea de tensiune, pentru
I'= R+ intrerupitorul deschis 1p.
3TTr :
, , pentru legea lui Ohm pentru un
Us = 1, R circuit Intreg, pentru intrerupatorul 9
k= Us _9 inchis 1p. p-
Us pentru caderea de tensiune, pentru
Ri+R, + R3(1 — k) intrerupatorul Inchis 1p.
r= k—1 =010 pentru raportul tensiunilor 1p.
pentru formula finala 1p.
pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masura 1p)  2p.
10 | L=mgh=4,0m] pentru formula lucrului mecanic 1p.
Q=L+AU pentru raspuns corect (valoare nume-
L = pAV rica lp, unitate de mdsura lp) 2p
3 pentru principiul I al termodinamicii
AU = EVRAT 1p.
pentru lucrul gazului 1p.
pAV = VRAT pentru variatia energiei interne  1p.
_ CI_Z pentru exprimarea variatiei 11 p.
¢= 2C volumului prin variatia temperaturii
q =/5Cmgh = 0,10 mC . o 1p.
pentru cantitatea de caldura 1p.
pentru formula finala 1p.
pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
11 |a) a) pentru indicarea semnelor sarcinilor
G pe armaturile condensatorului C>, cate
Ip 2p.
+ il = G | | b)
A | | pentru capacitatea la legarea paralel 1p.
%! G pentru capacitatea la legarea serie  1p.
pentru formula capacitatii electrice 1p.
b) pentru sarcina electrica la legarea serie
a condensatoarelor 1p.
=0+ pentru sarcina electricd la legarea
GG paralel a condensatoarelor 1p.
t— C, + Cs pentru tensiunea la legarea paralel a 12 p.
q condensatoarelor 1p.
Ce = U pentru exprimarea sarcinii acumulate
q=qs pe primul condensator fatd de sarcina
Y, = acumulata pe cel de al doilea 1p.
17492 = 4s pentru formula finald 1p.
U, = CUZ pentru raspuns corect (valoare nume-
q, = C—; q; ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
C,U
q; =——=10uC




12

a)
Reteaua se plaseaza intre laser si ecran, astfel ca
sa se obtind maximele de difractie. Se masoara

distanta dintre ecran si retea x si pozitia y a unui

a)

pentru descriere 1p.
pentru  desen 1p, si  pentru
reprezentarea pe desen a marimilor x si

ate 1 p. 3p.
maxim de ordinul £. yeaetp P
b)
3 pentru formula retelei de difractie 1p.
Y pentru expresia sinusului 1p.
N o . pentru formula finala 1p. | 7p.
5 0
b)
dsina = kA
L y y
sing = ——=~ =
JxZ+y? X
d="=
y
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alti metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin altd metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.




